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Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος δώρισε στους
πιστούς της Οσετίας τεμάχιο ιερών λειψάνων του
Αγίου Γεωργίου
Με την προσκληση του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής
Θεοδώρου Β΄ την Αλεξάνδρεια, στις 24-26 Νοεμβρίου, επισκέφθηκε η αντιπροσωπεία του κρατιδίου
της Βόρειας Οσετίας - Αλανίας με επικεφαλής τον Ηγέτη του κ. Τ. Μαμσούρωφ, συνοδευόμενο από
τον Αρχιεπίσκοπο Σταυρουπόλεως και Βλαδικαυκάσου Θεοφάνη.

Να αναφερθεί ότι τον Αύγουστο 2010 ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων
πραγματοποίησε ανεπίσημη επίσκεψη στη Βόρεια Οσετία, όπου κατά τη συνάντηση με τον κ.
Μαμσούρωφ δέχθηκε να παραδώσει ένα τεμάχιο του ιερού λείψανου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ο οποίος ευλαβείται ιδιαίτερα στην Οσετία, στους Ορθοδόξους
πιστούς αυτού του κρατιδίου του Βόρειου Καυκάσου.

Στις 24 Νοεμβρίου ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος υποδέχθηκε τους προσκεκλημένους από τη
Βόρεια Οσετία στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στο Παλαιό Κάιρο, όπου μετά την τέλεση της
ευχαριστήριας δέησης παρέδωσε στην αντιπροσωπεία τεμάχιο του ιερού λειψάνου του Αγίου,
τοποθετημένο σε μια κατασκευασμένη ειδικά για αυτό το σκοπό λειψανοθήκη.

Την ημέρα των γενεθλίων του, στις 25 Νοεμβρίου, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας των
Αλεξανδρέων προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου
στην Αλεξάνδρεια συμπαραστατούμενος από τους Ιεράρχες των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών, Αρχιεπίσκοπο Σταυρουπόλεως Θεοφάνη, κληρικούς της Αρχιερατικής Περιφέρειας της
Βόρειας Οσετίας.

Στις 26 Νοεμβρίου το λείψανο μεταφέρθηκε στη Βόρεια Οσετία, όπου το υποδέχθηκε η ηγεσία του
κρατιδίου, ιερείς και πιστοί της επαρχίας Σταυρουπόλεως και Βλαδικαυκάσου, φύλαρχοι της
Βόρειας Οσετίας. Επίσης εψάλησαν παραδοσιακοί ύμνοι προς τιμή του Αγίου Γεωργίου από τη
Χορωδία του Εθνικού Τραγουδιού της Κρατικής Φιλαρμονικής της Βόρειας Οσετίας.

Αμέσως μετά την άφιξη ο Αρχιεπίσκοπος Σταυρουπόλεως και Βλαδικαυκάσου Θεοφάνης τέλεσε
την ευχαριστήρια δέηση. Ο οικείος ποιμενάρχης εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς τον κ. Τ.
Μαμσούρωφ για την ενεργό συνδρομή στη μεταφορά του ιερού λείψανου στον Καύκασο, τόνισε:
«Είναι άκρως σημαντικό ότι ο Ηγέτης του κρατιδίου φροντίζει όχι μόνο για την οικονομική ευημερία



των πολιτών αλλά και για την πνευματική αναβίωση της αγίας Οσετίας».

Από το αεροδρόμιο τα τιμία λείψανα μεταφέρθηκαν στο κοιμητήριο της πόλεως Μπεσλάν, όπου
ενταφιάστηκαν εκατοντάδες θύματα της τρομοκρατικής επίθεσης του 2004. Δίπλα στο μνημείο των
ανδρών των ειδικών δυνάμεων πεσόντων κατά την απελευθέρωση ομήρων εψάλη η αιωνία μνήμη.

Στην πόλη του Βλαδικαυκάσου πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των ιερών λειψάνων, τα οποία
τοποθετήθηκαν στον ομώνυμο Ιερό Καθεδρικό Ναού. Στη λιτάνευση συμμετείχαν περισσότεροι από
χιλιάδες πιστοί από διάφορες περιοχές του κρατιδίου. Η αγρυπνία, την οποία τέλεσε ο
Αρχιεπίσκοπος Θεοφάνης, μεταδόθηκε τηλεοπτικά από μια μεγάλη οθόνη, η οποία εγκαταστάθηκε
έξω από το Ναό. Όλη τη νύχτα τελούντο δεήσεις μπροστά στα ιερά λείψανα και η πύλη του Ναού
ήταν ανοιχτή για όσους ήθελαν να προσκυνήσουν τον Άγιο.

Την επομένη, στις 28 Νοεμβρίου, μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αγίου Γεωργίου, ο Αρχιεπίσκοπος Θεοφάνης επιβιβάστηκε σε ελικόπτερα με τα λείψανα και μια
παλαιά εικόνα του Αγίου Γεωργίου για να ευλογήσει από αέρος τη Βόρεια Οσετία.

Με τη λιτάνευση αυτή με ελικόπτερο ολοκληρώθηκαν οι πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τη
μεταφορά του τεμάχιου του ιερού λείψανου του Αγίου Γεωργίου και τους παραδοσιακούς
εορτασμούς προς τιμή του Αγίου, οι οποίοι πραγματοποιούνται στο κρατίδιο το Νοέμβριο κάθε
χρόνου για μια ολόκληρη εβδομάδα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56350/
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